Học và tên: ………………………..

Lớp: ……


BÀI ÔN TẬP MÔN TOÁN 4
Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (từ câu 1 đến câu 6).

Câu 1. Trong các số 35 472; 35 742; 35 724; 35 274, số bé nhất là:

a. 35 472 

b. 35 742

c. 35 724 

d. 35 274

Câu 2. Trung bình cộng của 35; 45 và 82 là:

a. 162 

b. 54

c. 45 

d. 81

Câu 3. Một hình vuông có chu vi là 72m. Cạnh của hình vuông đó là:

a. 18m 

b. 36m

c. 288m 

d. 5 184m

Câu 4. Điền số thích hợp vào chỗ trống: 6m 30cm = … cm

a. 63 

b. 630

c. 90 

d. 930

Câu 5. Phát biểu nào dưới đây là đúng?

a. Góc vuông lớn hơn góc nhọn và bằng 2 lần góc tù

b. Góc nhọn nhỏ hơn góc bẹt và lớn hơn góc tù

c. Góc tù lớn hơn góc vuông và nhỏ hơn góc bẹt

d. Góc bẹt bằng 2 lần góc vuông và nhỏ hơn góc tù

Câu 6. Hình chữ nhật có số đo chiều dài và chiều rộng lần lượt là 12cm và 8cm. Chu vi hình chữ nhật là:

a. 20cm 

b. 40cm

c. 10cm 

d. 96cm

Câu 7. Đặt tính rồi tính

25 376 + 34 512 

56 x 5 273 

1944 : 72

...............................................................................................................................................................        ...............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.Câu 8: Tính bằng hai cách

a) 36 +24 ) :4                                                         b )5 7 :3 – 27 :3 
...............................................................................................................................................................        ...............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………..
Câu 9: Viết số thích hợp vào ô trống:
 3giờ 8phút = ……..phút                                   7 phút 45 giây =  ………..giây

2ngày 8giờ = …….giờ                                      5 thế kỉ 25 năm = ……..năm
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giờ = ……..phút                                            
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phút = ……..giây
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ngày = …..giờ 
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thế kỉ = …….năm
Câu 10 : Điền số thích hợp vào chỗ chấm

3 giờ 50 phút = ……. phút                               eq \f(1,20)  thế kỉ = …… năm

   7m2 25 dm2 = …….dm2                               5m2 9dm 2 = ……. dm2
1m 2dm = ……dm                                       4 km 32 m = ………m
60000kg =…….tấn
25000 g = …….kg
Câu 11: Một trang trại nuôi 280 156 con gà và con vịt. Biết số con gà nhiều hơn số con vịt là 12 428 con, tính số con gà và số con vịt của trang trại đó.

Bài giải

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

Câu 12. Một ao nuôi  tôm hình chữ nhật có diện tích 9250m2, chiều rộng 74 m. Tính chu vi cái ao
Bài giải

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Câu 13: Tổng của hai số bằng 85. Hiệu của hai số đó 27. Tìm hai số đó.

...............................................................................................................................................................        ...............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………..
Câu 14:Một hình chữ nhật có nửa chu vi là 24 cm, chiều rộng kém chiều dài 6cm. Tính diện tích của hình đó? ...............................................................................................................................................................            ...............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………..
Câu 15: a) Hình bình hành có đặc điểm gì?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

b) Muốn tính diện tích hình bình hành ta làm thế nào?  Ghi công thức tính diện tích hình bình hành.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 16: Hãy nêu tính chất giao hoán và tính chất kết hợp của phép cộng
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 17: Hãy nêu tính chất giao hoán và tính chất kết hợp của phép nhân

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 18:Hãy nêu tính chất cơ bản của phân số bằng nhau:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 19: a)  Muốn rút gọn phân số ta làm thế nào?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b) Hãy rút gọn các phân số sau: 
[image: image5.wmf]25272428
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


Câu 20:a) Muốn quy đồng mẫu số các phân số ta làm thế nào?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

c) Hãy quy đồng các phân số sau :
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 và 
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     ; 
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và
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